



ERRATA

EDITAL Nº 008/SEMAD/2023, DE 17 DE MAIO DE 2023

**DIVISÃO DE CARGOS, SALÁRIOS, SELEÇÃO E RECRUTAMENTO DE
SERVIDORES/DICS/SEMAD**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o Art. 4º, Inciso XII, alínea “a” do ANEXO I, do Decreto nº 15.715, de 25/02/2019, publicado no D.O.M.E.R nº 2.405, de 26/02/2019, resolve **RETIFICAR** o Edital de convocação nº 07/SEMAD/2023, de 16/05/2023, publicado no D.O.M.E.R nº 3474 de 17/05/2023.

- **CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001/SEMAD/2019.**

ONDE SE LÊ:

S06 - PROFESSOR NÍVEL II - SÉRIES INICIAIS DO 1º AO 5º ANO 30H – LOCALIDADE: PORTO VELHO- ZONA URBANA

Classificação	NOME	Data de Nasc.
544º	Maria Lúcia Pereira De Souza	1/9/1975
545º	Maria Lúcia Pereira De Souza	01/09/1975
546º	Rosineia Do Nascimento Bezerra	23/03/1979

LEIA-SE:

S06 - PROFESSOR NÍVEL II - SÉRIES INICIAIS DO 1º AO 5º ANO 30H – LOCALIDADE: PORTO VELHO- ZONA URBANA

Classificação	Data de Nasc.	
544º	Maria Lúcia Pereira De Souza	1/9/1975
545º	Rosineia Do Nascimento Bezerra	23/3/1979
546º	Cleide Baliot	6/9/1979

ALEXEY DA CUNHA OLIVEIRA
Secretário Municipal de Administração